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DIKETÒxtlO RE GI ORAL DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO

TRIBUNAL RfcMiüáAL 
ELE1TURAI

01409J [ü m m

PERNAMBUCO

Eymo.Sr.Presidente do Tribunal Re, ional Eleitoral

Com o presente ofício vimos solicitar de V.Excia,// 
o re istro dos diretórios municipais do Partido ^emocrata Cris­
tão, dos seguintes municípios:Passira,Santa Maria do Cambucá,Ita\ * 1
quitinga,Camutanga,Feira Hova,Camaragibe,Pombos,e Ferreiros.

Juntamos ao presente as atas peculiares à criação 
dos referidos diretórios,bem como a ata da sessão ordinária do 
Diretório Re ional do P.D.C.na qual foram aprovadas os referidos 
diretórios municipais.

Aproveitemaa a oportunidade para apresentar a V.Ex- 
cia. nossos protestos de consideração e estima.

Recife,14 de abril de 1964.

I/uiz Sebastião GuedesTAlcoforado - Presidente do 
Diretório Re ional(em exercício) do P.D.C,

\



CÕPIA AUTÊNTICA D A :Ata da Sessão Ordinária do Diretório Regional do Partido 
Democrata Cristão,Secção de Pernambuco.às 20 horas do àia (25)vinte e cin­
co de março de mil novecentos e sessenta e quatro(l964) em sua sede social 
à Rua da ^nião,n^ 397^nestta capital,teve lugar este sessão,presidida pelo 
M®ns.Alfredo Arruda Camara.O Sr.Presidente constatando a presença de número 
legal para os trabalhos,abriu a referida sessão.u sando da palavra teceu con 
siderações a respeito de conjuntura polítice nacional,onde afirmou oue as /
instituições democráticas correm perigos sérios de pertubações e até mesmo 
de atentados as suas sobrevivencias.Relevou a importância da união mais es­
treita das forças democráticas em defesa dos poderes constituidos,sobretudo 
do Congresso Nacional.Fm seguida,apresentou um manifesto de defesa da ordem, 
apoio às entidades legais,bem como dejesguard® à Carta Magna do País,e ao 
mesmo tempo de combate aos métodos extralegais de execução do poder e de de­
sordem qtiie ameaçam ruir sobre o Brasil na hora presente.Lido o manifesto foi 
aprovado pelos presentes com a abstenção do voto do Sr.Agripino Almeida,que 
deixou de votar a favor ou contra o referido manifesto,por não o ter apreci-

™ *r /  A X Mado em tempo oportuno.Logo apos foram submetidos a apreciaçao dos presentes 
digo,a votação dos presentes,a criação dos seguintes diretórios municipais 
do Partido Democrata Gristão neste Estado:Diretório Municipal do Município 
de PassirajDiretório Municipal de Santa Maria do Cambugá,digo,Diretório Mu­
nicipal de Santa Maria do Cambucá;Diretório Municipal de ItsquitingajDiretó- 
rio Municipal de Camutanga;Diretório Municipal de Feira N0va;Diretório Muni­
cipal de C^maragibe;Diretório Municipal de ^omtosjDiretório Municipal de Fer­
reiros ;0s referidos Diretórios tiveram as seguintes composiçõesíDiretório Mu­
nicipal de "Passira:presidente:José Geraldo Bione;primeiro vice-presidente:/ 
Diotêncio Celerino da Silva;segundo vice-presidente:José Urbano da S ü Va ; 
terceiro vice-presidente:Nivaldo Firmino da Silva;Secretário geral:Argemiro 
Geraldo Bione;Memtros Diretores:José Rodrigues Sobrinho;Narciso Joaquim da 
Silva;e Julião Picardo Duarte.Diretório Municipal de Santa Maria do Cambucá: 
presidente:Zacarias Falcão Filhojprimeiro vice-presidente:Maria de Jesus Al­
meida ;se undo vice-presidente:Flávio David de SouzaJterceiro vice-presidente; 
Sebastião José de Moura ArrudajSecretário geral;Isabel Ferreira de Almeida; 
Membros diretorestAureliano Vicente de Oliveira,Benjamin Sérvulo de Almeida; 
Teodora Bezerra de BarrrosjDiretório Municipal de Itaauitinga:nresidente:Fir 
mino Lino BragaJprimeiro vice-presidente:José de França Freitas;segundo vice 
presidente:José Tavares de Oliveirajterceiro vice presidente:Israel Videl de 
Negreiros;secretario geral:Cícero Guedes de Brito;secretario de organização: 
Anastácio Demásio Mendes;secretário de propa andajPedro Vidal de Negreiros;
secretário de juventude:Benedito José Soares;secretária de finanças:Merencia 
Lino Braga jDiretório municipal de Camutanga:presidente :I<uiz Gonzaga do Nas­
cimento jvice-presidente:Severino Ramos' do Nascimento;segundo vice-presidente: 
Gildo Galdino da Silvajterceiro vice presidente:Severino Ramos de QueirozjCou 
tinho;secretária geral:Helena Borba de Queiroz;secretário de organização:Lin 
dolfo*Bezerra Cavalcanti;secretário de propaganda:João de Queiroz Chaves; se­
cretária de juventude e organiz-çãoifeminina:Terezinha de Jesus Cavalcanti .
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Diretório Municipal de Feira Nova:presidente:Geraldo Soares da Silva;vice- 
presidente:Claudomiro Ferreira Deis;secretário geral:Odon Freitas da Silva; 
primeiro secretário:Expedito Sérgio;segundo secretário:José Francisco;tesou 
reiro:Admar Severinodos Anjos;vice-tesoureiro:José Alves Dutra;Memt>ros do 
Conselho Fiscal:Henoque Tomé Ferreira;Alfredo Rodrigues de Souza;José Bar­
bosa Leite;Hilsrio Gomes de Souza,Jovelino Antônio,José Machado Ferreira, 
Alonso Geremias da Silva,Joaquim Batista de Morais e Severino Soares da Sil 
va.Diretório Municipal de Camaragibe:-presidente:Severino Ciaudino dos San­
tos ;vice-presidente: Amaro J^se de Souza;secretário geral :Bartofbomeu do Nas­
cimento ;Membros do Conselho Fisc8l:Heleno José de Amorim,digo,segundo secre 
tário:digo,primeiro secretário:Ricardo Borba Ferreira;segundo secretário :
J8ime Barbosa do Nascimento;Membros do Conselho FiscaltHeleno José de Amo- 
rim;Aluizio Memdes de Souza;Severino Miguel de Santana;Eduardo Agostinho 
Amorim;Luiz Pereira da Silva;Estêvão Costa Melo;José Quirino da Costa;0r- 
lendo José da Silva;Luis Libório da S n Va, e Severino de Melo.Diretório / 
Municipal de Pombos:presidente:José de Barrros Lorena;primeiro vice-pre- 
sidente;Braz Jo"se da Silva jsegundo vice-presidente:Celestina Carlos de Lo­
rena jterceiro vice-Antônio Carlos de Lorena;secretária geral:Maria de Lour- 
des Lorena;secretária de organização:Magalí Coutinho de Oliveira;secretário 
de Tina^ças:José Carlos de Lorena.Diretório Municipal de Ferreiros:oresi- 
dente:Manoel Alves de Queiroz;primeiro vice-presidente:Pedro Pugas da Silva; 
secretário geral:Enoc de Melo Borges;secretário de organização:Serafim Go­
mes de Andrade;secretária de finanças:Olívia Bezerra da Cunha.Todos estes 
diretórios do Partido Democrata Gristão foram apreciados e submetidos á a- 
preci8ção dos presentes,sendo aprovados por todos os membros do Diretório 
Regionsl,presentes à esta sessão.E como não houvesse mais nada a ser tra­
tado,© Sr.presidente me ordenou a levar para os jornais dests capital o ma­
nifesto deste Diretório Re ional para a devida publicação, o cue fiz logo 
após esta sessão.Esta ata foi por mim lavrada e aprovada pelos pre-e tes 
que assinam a mesma.Francisco Ranilson Ramos - Secretario Geral.Em tempo: 
Apresentou o Sr.presidente procuração do deputado Antônio Correia de Oli­
veira, e outra do Sr.Aristeu Cgves,digo,Aristeu Ch8ves,.Francisco Renilson 
Bamos-Secretárie Geral.(aa)Mons.Alfredo Arruda Camera.Por si e por Dr.Aris- 
teu Chaves e Antônio Correia de Oliveira;Carlos Alberto Borges;Carlos Fre­
derico do Re o Maciel,Geraldo Mariz,Luiz Guedes,ANtonio Luiz da Silva Filho, 
Arthur B.Coutinho,Paulo José Barbosa e Ana Maria Pires Ferreira.///////////

À j~~) t i
forado - Pres. ewLuiz Guedgte Alcoforado - Pres. ei 

exercício do Diretório Regional.

Francisco Renilson Ramos - Secretário Geral



PASSIRA MUNICÍPIO DESMEMBRADO DO MUNICÍPIO DE LU?

DIRETOR IO MUNICIML DE PASSIRA.

PARTIDO DEMOCI1ATA CRISTA D,



Diretorio do Partido Democra Cristão

pio de Passira.

Copia autentica da ata que criou o_ 
diretorio do Partido Democra Cristã* 
do Municipio de Passira.

Ata da convenção dos socios militantes 
militantes do Partido Democrata Cris - 
tão(P.D.C.) realizada nes$a cidade,na 
casa de residência de Jasg Geraldo Bio 
ne(Nesta cidade de Passira).

*

Aos doze dias do mes de Março do ano de mil e novecei 

tos e sessenta e quatro (196/4), ás vinte horas,por convocação do sd 

cio militante José Geraldo B l0ne,publicada em edital de vinte e 

seis do Diário Gficial deste Bgtaflo,relativamente ao mês de Feve 

reiro deste ano,foi feita a convenção dos socios militantes do 

Partido Democrata Cristão,com a presença de vinte socios abaixo - 

assinados,quites com os cofres do Partido referido,escolheu o se­

guinte diretoriojpara este município?Presidente José Geraldo Bio 

ne,brasileirocasado,proprietário e residente nesta cidade;Primei 

ro Vice-Presidente Diotêncio Celerino da Silva,brasileiro,casa - 

do,comerciante e residente nesta cidade;Segundo Vice-Presidente - 

José Drbano da Silva,brasileiro,casado,agricultor e residente no 

distrito de Begalas deste municipio;Terceiro Vice-Presidente N i ­

valdo Firmino da silva, brasileiro,casado,comerciante e residen © 

te nesta cidade;Secretário Geral Argemiro Geraldo Bione,brasilei 

ro,casado,serventuário de justiça,residente nesta cidade$MEMEROS 

DIRETORES; José Rodrigues Sobrinho,brasileiro,casado,agricultore 

residente no distrito de Bengalas deste município;Narciso Joaquin 

da Silva,brasileiro,casado,comerciante e residente em Pedra Tapa 

da deste município e Julião Ricardo Duarte,brasileiro,solteiro,a 

gricultor e residente em Pedra Tapada deste municipio.Nada mais 

tendo sido tratado,foi encerrada a sessão de convenção e por foi 

lavrada esta ata,na qualidade de Secretario Geral,juntamente com 

todos os novos diretorianos e convencionais, adiantando que foi- 

escilhida uma mesa provisória para dirigir os trabalhos,que^ teve 

como presidente Jose Geraldo Biome,como Secretario Argemiro GeraL 

do Bione e como escrutinadores Otaviano Alberto da S ü v a  e Vicen
Õ

te Farias de Lucena.Eu,Arggmiro Geraldo Bione,Secretario Geral, -



escrevi e assin0jcom_todos os convencionais!ass) Argemiro 
Geraldo Bione,José Geraldo Bione,Diotencio Celerino da Sn- 
va,Vicente Farias de Bucena,Apolonio Alves da Süva,José Ur­
bano da Silva,Nivaldo Firmino da Süva,Narciso Joaquim da 
Silva,José Rodrigues Sobrinho,Otaviano Alberto da Süva,Se - 
verini Ferreira Mendonça,Boaventura Celerino da Silva,Julião 
Ricardo Buarte,Jose Marçal da Silva,Cicero Soares de Lima,Pe- 
3ro Nates Chalegre,José Marciano da Süva,Geraldo Lemos de Ai- 
meida,Sebastião Severino da Süva,Maria Süveira da Süva i
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Copia autentica da relação nominal com(J
respectivos endereços dos socios ni -itantes do Pa ti 

mocrata Cristão (P.D.C.) neste municipio,quites com os co - 

fres do mesmo paetido.
1-José Geraldo o ,brasileiro,casado,proprietário,resi­

dente nesta cidade.
2- Argemiro Geraldo Eüone,brasileiro,cas adOjServenrtuarío^ da 
Justiça,residente nesta cidade.
3- Diotencio Celerino da Silva,brasileiro,casado,comerciante, 

residente nesta cidade.

1|—Josc ^rbanc da Cilva}brasileiro,casado,agricultor e resi - 

dente no distrito de Bengalas deste municipio.

5- Nivaldo Firmino da Silva,brasileiro,casado,comerciante e 
residente nesta cidade.

♦  - 0  -

6- José Rodrigues Sobrinho,brasileiro,casado,agricultor e re­

sidente no distrito de Bengalas deste municipio.

7- Narciso Joaquim da Suva,brasileiro, casado, comerciante e 

residente em Pedra Tapada deste municipio.

8- 0taviano Alberto da Süva,brasileiro,casado,comerciante e 

residente em Olho Bagua do Figueira deste municipio.

9- Vicente Farias de Lucena,brasileiro,casado,agricultor e 

residente e Araras deste municipio.

10- Boa ventura Celerino da Süva, brasüeiriçcasado, agricultor 

e residente nesta cidade.

11- Apolonio Antonio da Silva,brasileiro,solteiro,agricultor 

e residente nesta cidade.

12- José Marçal da Süva,brasileiro,casado,comerciante e resi­

dente nesta cidade.

13- Pedro Nates Chalegre,brasi3eiro,casado,artista w residente 

nesta cidaee.
1^-Severino Ferreira Mendonça,brasileiro,casado,operário,resi 

dente em Tapada deste municipio*
15-  Oiçeri Soares de Lima,brasileiro,casado,artista e residenfe 

nesta cidade.
16- José Marciano da Süva,brasileiro,casado,agricultor e resi 
dente nesta cidade.



/

17- Creraldo Lemos de Almeida,brasileiro,casado,comerciante e e
residente nesta cidade. • • •

18- Sebastião üeverino da Silva,brasileiro,solteiro,agricultor 
e residente nesta cidade.

19- ^aria Silveira da Silva,brasileira,sdilteira,domestica e re 
sidente nesta cidade.

20- Julião Ricardo 2>uarte,brasileiro,solteiro,agricultor e rei

sidente no lugar Pedra Tapada deste município. Passira,12 de 

Eerçreiro de 1961i.Eu,Argemiro Geraldo Bionr, secretario geral 

ad hoc,fiz a presente relação. Certifico que nesta data fiz 

remessa ao Diretorio Regional do Partido Democrata Cristão , 

sediado na cidade do Recife,a relação dos socios militantes 

deste municipio,do aludido partido,e que se acham quites com 

os cofres do^ mesmoi partido. Passira, 12 de Fevereiro fie I96Z1. 

Eu,Argemiro Geraldo Bione,secretario Geral ad hoc,fiz esta 

certidão.Autentico na qualidade de Secretario Geral do Dire­

tório do Partido ^emocrata Qristão,deste municipio,tudo que ^  
acima está datilografado. ^VoC f C
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PAPvTIDO DEMOCRATA CRISTÃO.

SANTA hARiA DO CAhBUCÁ -MDNiCjlPíO DESMEMBRADO DO 

MUNICIPIO DAS VERTENTES.

ITORIO DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO: 

l DO CAm BUCÁ.
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{Mu do lK ê L-püí d  cdhdd Sjowio Jbku/icl de Sâ<#L
dU do IdJjoo^0, Cu\.\À CuitOr 0 juúduJo tu d

' qjl Y^àchuJd ddci^iZcw



á x  k o i u ^ i  DuwucLa. \y<cuxÍsjuuoi (Ux ĉlcüv/ 
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\lu c w  ntqSjl ĉ A vId im a  C u d u c U i/ (Uw u Ía Cu^o

1 CJóuJ jL QLl ÇLi JÇaAJX ífyÍM QJAJUMA §jdt'UuJ-'C>
Ca Ç OdLuAJUóUk \LC>CÍcucl d x
^\&d ddpixàJúcuo *1t  irrivu* . d íla ^ vo eJ 2  A  €£c qU x,

Í% - O a b v s < s i  Uü l  ^ r t u x õ ,  . V i ^ c  © Ü a/ M  

™  ^  . \o £ Í  Oju^ U ajd gLo 'Ím9uS Cu-OLoc.1 <
JÀ u ía  e i a  S $ ^ /k .  % o d  - ^ g2 s>\axx cSJÒU<d . X 
d / C  ^ Ç \c  y v u l S u U -  (PlQ . ^ o d u i \ x p

S l i l / a  0 l ^ i G X < S 1  o U  H w l . í

v£/uje^td ^  (btyu.aü du.



K k \ < « *  !
Ot H  l ^ V ^ S v  V \ A A  W a

\5A V1 , r  T
< U ^ W M N $  \a a

\à ax a*\\a /0  v K  \ W - X T  \>ck
tai \VxJ(<^ \M)JWv t t̂ A. ^Y oJlvJl V

\ w
WUl*

H  i H

-Vx m U.
-*

ú\\ iK> 'o 'Vak0 ^ a a

\ r v á  \\VA u h  ■ ^ \ 0 A v\»^y-í

H \f^ 'tÚ't U, .

W'

' ■ V- -T" ? t>. A U>. UiLMSM
J&JJCO 0J5TSíTAl  

#>. SW . - -f̂ irtíJ CIVIL
<-' í\-.:TmT#*CAIftetfCA
'•v : ̂ T£a - PEPNAM8UC0

* V
C A  R f °  Â Õ  R O M A
ÔEL. IC A O  INÀCióJSfclRO RCMA - Tabaüio 
AKtÔNIO DE SIQUEIRA CAMPOS - Substituto 
IIAURO DE OLIVEIRA DÍÃ5’ — Ei í . Autorizado 
Rq« àc Imperei* Pedro 11,290 fone 6161-Recife • “



-èó̂ ua lOudjmtuua da jui^eao ctó$ Soiuos cnru&tam 
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ATA DA CONVENÇÃO MUNICIPAL DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO 
LHA DO DIRETORIO DO MUNICÍPIO DE ITAQUITINGA,' ESTADO DE PERNAM

CO£

Aos dez dias do mez de Março do ano de 1964, em sua sede provisória,a rua 
da União N 2 16 nesta cidade de Itaquitinga,reuniram-se com a finalidade de fun= 
dar o diretorio municipal do partido Democrata Cristão,em convenção municipal 

- os snrs. Antonio Corrêa de Oliveira^Andrade Pilho,José Pereira de Ã1cantara, 
: -José Tavares de Oliveira, Cicero Güédes^de Brito, Anastacio Damasio Mendes, 
Miguel Vidal de Negreiros, Benedito José Soares, Pedro Vidal de Negreirps, José 
de França Freitas, Israél Vidal de Negreiros, Severino Damasio Mendes, Armando 
Vidal de Negreiros, Merencia Lino Braga, Maria de Lourdes Vidal de Alcantara, 
conforme edital de convocação, fixado nos locais de maior acesso ao publico e de 
teor seguinte. Convocamos os simpatisantes e correligionários do partido Demo= 
crata Cristão,deste municipio de Itaquitinga, para a convenção municipal que^se 
realisará ás 20 horas do dia dez de março do ano de 1964. (aa) Antonio Corrêa 
de Oliveira Andrade Filho, membro do diretorio regional. Assumindo a presiden= 
cia dós trabalhos o deputado Antonio Corrêa dè. Oliveira Andrade Filho, disse dos 
motivos da reunião conforme edital acima transcrito,e convidou a mim José Perei= 
ra de Alcantara, para servir de secratario. Com a palavra o senhor José de 
França Freitas, que congratulou-se com os presentes pela emancipação do munici= 
pio,e propoz que fossem escolhido e por aclamação para compor o diretorio, os 
seguintes nomes, para presidente. Firmino Lino Braga, brasileiro, casado, pro= 
pietario, çara l2 vice-presidente. José de França Freitas, para^22 vice- presi= 
dente. Jose Tavares de Oliveira, para 32 vice- presidente. Israél Vidal de Ne= 
greiros, para secretario geral. Cicero Guédes de Brito, para secretario de orga= 
nisação, Anastacio Damasio Mendes, para secretprio de propaganda. Pedro Vidal de 
Negreiros, para secretario de juventude. Benedito José Soares, para secretario 
de finanças. Merencia Lino Braga, o que submetido a aprovação foi por unanimida= 
de aceito. Os eleitos foram considerados empossados e falcutada a palavra, dela 
ninguém fez uso, suspensos os trabalhos por 20 minutos, lavrei a presente ata, 
que depois de lida foi aprovada e por todos assinada.

José Pereira de Alcantara
Firmino Lino Braga
José de França Freitas
Miguel Vidal de Negreiros
José Tavares de Oliveira
Pedro Vidal de Negreiros
Benedito José Soares
Armando Vidal de Negreiros
Anastacio Damasio Mendes
Cicero G-uédes de Brito
Israel Vidal de Negreiros
Merencia Lino Braga
Maria de Lourdes Vidal de Alcantara
Antonio Corrêa de Oliveira Andrade Filho.

Itaquitinga em 10 de Março de 1964.

Está conforme com o original.
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,A'TA DA CONVENÇÃO MUNICIPAL DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO PARA ESCOLH
DIRETÓRIO DO MUNICÍPIO DE CAMUTANGA, EGTADO DE PERNAMBUCO.-*

Aos sois (6) dias do nos de fevereiro de mil novecentos* sessenta 
quatro (196!;), em sua sede provisória, situada à rua Santa Cruz, n2 22 - 
(vinte e dois), às vinto (20) horas, reuniram-se com a finalidade fundar o 

-•diretório Municipal do Partido Democrata Cristão, no Município de Camutanga, 
deste Estado, em Convenção Municipal, os sócios militantes do mesmo partido, 
conforme edital de convocação afixado nos locais de maior acesso ao público 
c de teor seguinte: - EDITAL - Convocamos os sócios militantes do Partido - 
Democrata Cristão, deste Município de Camutanga, para a Convenção Municipal 
que se realizará às vinte (20) horas, no dia 6 (seis) de fevereiro de 196!; 
(mil novecentos sessenta e quatro), a rua Santa Cruz, n£ 22 (vinte c dois) 
em que será escolhida a Diretoria Municipal, em trinta e um (31) do janeiro 
de 196!} (mil novecentos sessenta quatro). Assinado: Antonio Corrêa do Olivei­
ra Andrade Filho, membro do Diretório Regional de Pernambuco. Assumindo a - 
presidência o Deputado Antonio Corroa d© Oliveira Andrade Filho, convidou a 
mim Helena Borba de Queiroz, para secretariá-la o em seguida explicou a fi­
nalidade acima já mencionada sendo escolhido os seguintes membros para o - 
Diretório Municipal: Luiz Gonzaga do Nascimento, brasileiro, casado,agricul­
tor; Cildo Galdino da Süva, brasileiro, casado, industriá.rio; Adauto Chaves 
da Cruz Gouveia, brasileiro, casado, comerciante; Lucilio Cavalcanti Chaves, 
brasileiro, casado, industriário; Antonio Joaquim do Carvalho, brasileiro,

$ . casado, comerciante; Sevcrino Ramos do Nascimento, brasileiro, casado, indus- 
triario; Geverino Ramos do Q eiroz Coutinho, brasileiro, casado, agricultor; 
Leniro Bezerra Chaves, brasileiro, casado, agricultor; Manoel Batista Chaves, 
brasileiro, casado, agricultor; João de Queiroz Ghavos, brasileiro, casado, 
industriário; Sevcrino Ramos dc Carvalho, brasileiro, solteiro, comcrciário; 
João Torquato dc Araújo, brasileiro, casado, agricultor; Lindolfo Bezerra 
Cavalcanti, brasileiro, casado, comerciante; Tcrczinha de Jesus Cavalcanti, 
brasileira, casada, domestica; a seguir foram eleitos entre os dirctorianos 
para os cargos diretores as seguintes pcssôasí__gâira presidente Luiz Gonzaga 
do Nascimento; para vice-presidente ^everino Ramos do Nascimento; para 2C 
vice-presidente Gildo Galdino da Silva; para 3C vice-presidente Severino 
Ramos dc Queiroz Coutinho; para secretário geral, Helena Borba de Queiroz; 
para secretário do organização, Lindolfo Bezerra Cavalcanti; para secretá­
rio de propaganda, João de Queiroz Chaves e para secretária dc- juventude o 
organização feminina, Tcrczinha de Jesus Cavalcanti. Logo após foram eloitos 
considerados e o1 possados c facultada a palavra sem que dela ninguem fizesse | 
uso. E nada mais havendo a tratar, deu-se por finda a reunião, do que para 
constar, eu, Helena Borba de Queiroz, lavrei a presente ata que vai assinada 
por todos os membros do Diretório.-

Camutanga, 06 de fevereiro de 196!}
«, Helena Borba de Queiroz

Antonio Corrêa de Oliveira Andrade Filho 
Luiz Gonzaga do Nascimento
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^everino hamos do Nascimento 
Gildo Galdino da S ü v a  
Gevorino liamos da Queiroz Qoutlnho 
Lindolfo Bezerra Cavalcanti 
Joio da Queiroz Chaves 
Terezinha de Jasus Cavalcanti 
Adauto Chavos da Cruz Gouveia 
Manoel Batista Chaves 
Severino namos da Carvalho 
Antonio Joaquim da Carvalho 
João Torquato da Araújo 
Loniro Bezerra Chaves
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Cópia autêntica da Ata de fundaçao do Diretório 
do Partido Democrata Cristão. Secção de Feira-Novã. Estado de Per­
nambuco •

Aos 21 (vinte e um) dias de Março de 1964 (Mil novecentos 
e Sessenta e quatro) à rua Travessa Urbano Barbosa s/n, nesta cida­
de de Feira-Nova, Estado de Pernambuco, reuniram-se os Companheiros: 
Claudomiro Ferreira Reis, Jovelino Antônio, Antônio Barbosa de Souza, 
Odon Freitas da Silva, Henoque Tomé Ferreira, Geraldo Soares da Silva, 
Hilário Gomes de Souza, José Alves Dutra, Alonso Geremias da Silva,
José Machado Ferreira, Joaquim Batista de Morais, Admar Severino dos 
Anjos, José Francisco, Alfredo Rodrigues de Souza, José Barbosa leite, 
Severino Soares da Silva e Expedito Sérgio., conforme assinatura no Pi 
vro de presença, com a finalidade de fundar o Diretório Municipal do 
Partido Democrata Cristão. Foi aclamado para dirigir os trabalhos, o 
Sr. José Machado Ferreira que, constatando a existência de numero le­
gal declara instalados os trabalhos e convida os Srs. Joaquim Batista 
de Morais e Hilário Gomes de Souza para funcionarem como secretários.
0 Sr. Presidente disse da finalidade do conclave que era de elegercos 
Membros para o novo Diretório Municipal do Partido Democrata Cristão. 

-.■Em seguida suspende os trabalhos por 15 (quinze) minutos para que cada 
.i convencional raginam-so das cédulas e designa prèviamente os Srs. Heno­
que Tomé Ferreira, Admar Severino dos Anjos e Antônio Barboza de Sou­
za para Presidente e Escrutinadores da Mesa Receptora e apuradora dos 
votos. Reaberto os trabalhos é procedida a votação para a escolha de 
candidatos para a comissão Executiva e Conselho Fiscal, depositando ca 
da diretoriano o seu voto na u m a  de acordo com a ordem de chamada. 
Sendo afinal proclmado o seguinte resultado: Para a Comissão Executiva: 
Presidente: Geraldo Soares da Silva; Vice-Presidente: Claudomiro Fer­
reira Reis; Seàretário geral: Odon Freitas da Silva; l2 Secretário: Ex­
pedito Sérgio; 22 Secretário: José Francisco; Tesoureiro: Admar Seve­
rino dos Anjos; Vice-Tesoureiro: José Alves Dutra; Para membros do Con 

sèlho Fiscal: Henoque Tomé Ferreira; Alfredo Rodrigues de Souza; José 
Barbosa Leite; Hilário Gomes de Sotiza; Jovelino Antônio; José Machado 
Ferreira; Alonso Geremias da Silva; Joaquim Batista de Morais e Se­
verino Soares da Silva. Não havendo nenhuma impugnação, foram todo3 
considerados legalmente eleitos e empossados. 0 companheiro Geraldo 
Spares da Silva assumiu a Presidência da Mesa e, agradeceu a confi­
ança demonstrada pelos presentes e conclamou a todos para trabalhar 
em pról do Partido Democrata Cristão pelo desenvolvimento e grand^ 
za do nosso Município, Feira-Nova. Nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente mandou que eu Expedito Sérgio lavrasse a presente Ata
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Cópia „utêntica da Ata da Convenção de fundação do Dir
Municipal do Partido Democrata Cristão -Secção de Camaragibe. Estado 
de Pernambuco.

Aos 23 (vinte e treis) dias do Mês de Março de 1964 (mil no-
veõBhtos sessenta e quatro) àegTfea cidade'de Camaragibe, Estado de Per 
nambuco, reuniram-se os companheiros: Severino de Melo, Amaro José de 
Souza, Luiz Liborio da Silva, Orlando José da Silva, José Quirino da 
Costa, Estevão Costa Melo, Severino C$3Ludino dos Santos, Ricardo Borba 
Perreira, Luis Pereira da Silva, Eduardo Agostinho Amorim, Jaime Barbo­
sa do Nascimento, Severino Miguel de Santana, Aluizio Mendes de Souza, 
Bartolomeu do Nascimento e Heleno José de Amorim, conforme assinatura 
no livro de presença, com a finalidade de fundar o Diretorio Municipal 
do Partido Democrata Cristão. Poi aclamado para dirigir os trabalhos, 
o Sr. Bartolomeu do Nascimento que, constatando a existência de numero 
legal declara instalados os trabalhos e convida os Srs.'Ricardo Borba 
Perreira e Estevão Costa Melo para funcionarem como Secretários. 0 Sr. 
Presidente disse da finalidade do conclave que era de eleger os Membros 
para o Novo Diretorio Municipal do Partido Democrata Cristão. Em segui­
da suspende os trabalhos por 15 (quinze) minutos para que cada convencione
munam-se das cédulas e designa préviamente os Srs. Orlando José da Silva,

\

José Quirino da Costa e Heleno José de Amorim para Presidente e Escruti-*
nadores da Mesa Receptora e Apuradora dos votos. Reaberto os trabalhos 
é procedida a votação para a escolha de candidatos para a Comissão Exe­
cutiva e o Conselho Fiscal,depositando cada diretoriano o seu voto na ur 
na de acordo com a ordem de chamada. Sendo afinal proclamado o seguinte 
resultado: Para a Comissão Executiva: Presidente: Severino cfliUtdimo dos 
Santos; Vice-Pres: Amaro Jose de Souza; Secretário geral: Bartolomeu do 
Nascimento; |12 Secretário: Ricardo Borba Perreira; 22 Secretário: Jaime 
Barbosa do Nascimento; Para Membros do Conselho Piscai: Heleno José de A- 
morim, Aluizio Mendes de Souza, Severino Miguel de Santana, Eduardo Agos­
tinho Amorim, Luis Pereira da Smlva, Estevão Costa ^elo, José Quirino da 
Costa, Orlando José da Silva, Luis Liborio da Silva e Severino de Melo. 
Não havendo nenhuma impugnação, foram todos considerados eleitos e empos­
sados. 0 companheiro Severino cdóUUdino dos Santos assumiu a Presidência 
da Mesq agradecendo a todos os presente a confiança depositada. Nada mais 
havendo a tratar o Sr. Presidente mandou que eu Ricardo Borba Perreira, 
lavrasse a presente Ata que, uma vez aprovada vai assinada por mim e pelo 
Sr. Presidente. Camaragibe, 23 de Março de 1964.

is Secretário.

Presidente.



Lorena; 1 * Vice Presidente, Ura2 Jose da Silva; 2 2 > icet Celestina Carlos 
’c iore a ; Z 2 Vice, Antônio Carlos dc -omna; U c. Geral, ‘"aria de Lourdes 
Lorena; 3ec. de Organizarão, Magali Coutinho de »li eima; Secretaria cie 
finanças, Jose Carlos de Lorena. Naó havendo nenhuma impugnação, foram, to­
dos considerados legal: -ente eleitos e empossados. La'a : ais havendo a tra­
tar o sr. Presidente ma dou que eu Secretaria Geral ‘"a ri a dc Lourdes Lore-
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CÓPIA AUTENTICA DA ATA DA DIRETORIA MUNICIPAL Dl 
FERREIROS DO PARTIDO DEMOCRÁTICO CRISTÃO

Aos 20 dias do mês do fevereiro do «no do mil novecentos o sessenta o
quatro (1964), na cidade de Ferreiros, na rua JUlio Veloso n« 30, reuniram-se as 
guintes pessoas para organisarem o Diretório Municipal do Partido Democrático Cristâbt
Dep. Antônio Correia de Oliveira, Olivia Bezerra da Cunha, Muwel Joio de Oliveira , 
Manoel Alves de Queirós, Maria Lúcia Rodrigues Duarte, Bnoe de Melo Borges, José Ma - 
ria Tavares de Andrade, Serafim Gomes de Andrade, José Muria de Paiva, José Ângelo de 
Silva, José Francisco da Silva e Pedro Pugas da Silva. 0 deputado Antônio Correia de 
Oliveira usou da palavra para explicar aos presentes da finalidade da reunião e esco­
lher um dos presentea para presidí-la. Foi eleita por aclamação a aenhorita Maria Ig 
cia Rodrigues Duarte que convidou Bnoe de Melo Borges para Secretaria. Em seguida 
convidou os prrsentes para elegerem por escrutínio secreto o Diretório Municipal. A- 
berta a votação e em seguida apurado o resultado, foram eleitos os seguintes diretor^ 
anos* Manoel Alves de Queiroz, Pedro Pugas da Silva, Olivia Bezerra da Cunha, Sera - 
fim Gomes de Andrade, Snoe de Mélo Borges, José Francisco da Silva, José Ângelo da 
Silva, Jose Maria de Paiva, Manoel João de Oliveira e Maria Lúcia Rodrigues Duarte. 

Ba seguida o Sr. Presidente declarou aos presentea que fosse igualmente eleita a oe - 
missão executiva pelo mesmo processo. Apurado o resultado das eleições, verificou-se
e seguinte* Presidente* Manoel Alves de Queiroz) 1° Vice Presidente* Pedro Pugas da

’ * - V  Silva; Secretario Geral* Enoe de Melo Borges) Secretario da Organização* Serafim Go
mea de Andrade) Secretário de Finanças* Olivia Bezerra da Cunha. Em seguida, o Sr.
Menoel Alves de Queiroz agradeceu aos presentes a escolha do seu nome para Presidente 
do P,rtido Democrático Cristão no Municipio de Ferreiros. Em seguida, o Presidente 
da reunião deu posse ã comissão executiva eleita) nada mais havendo a tratar foi en­
cerrada a presente reunião, que vai por mim assinada, e pelo Sr. Presidente e pelos 
demais que queimam assinar. Ferreiros, 20 de Fevereiro de mil novecentos e sessent

t
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INFORMAÇÃO Recife, 16 de abril de 1964 .
Rq. 01409

0 PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO, sec 
çãe de Pernambuce, pele seu Presidente em exercície, Dr. 
Luiz Sebastiãe Guedes Alceferade, selicita e registre de D_i 
retérie Municipal, nes seguintes municípies: Passira, Santa 
Maria de Cambucá, Itaquitinga, Camutanga, Peira Neva, Cama- 
ragibe, Pembes e Perreires.

INPORMA, esta Secçãe, pele seu 
serviçe cempotente, que feram ôsses municípies recentemente 
criades, nãe havende diretáries municipais, de mencienade 
partide pelítice.

0 Diretírie Regienal de P.D.C
fei registrade per êste Tribunal em sessãe de 28 de ageste 
de 1963 (Prec. 160/63» Classe XIII), cem a substituiçãe de 
um des Diretéres, Gedelrede Santes Silva, há peuce falecide, 
per Adalgisa Pempese des Santes, e deferida pele Tribunal , 
em sessãe de 05 de marçe de 1964 (Prec. 166/64, Classe XIIÍ).

Caries A.A.M. de Araúje 
Aux. Judiciárie



Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr. Presidente.

R e c i f e , . ...L_ de 19

....

da Secretaria, subscrevo o presente termo.

D ist. ao Exmo. Sr

Recife. I ' de

D A T A

Nesta data recebi os autos com a distribuição supra.

C O N C L U S Ã O

Neste data, faço os autos conclusos ao Exmo. sn r .......

/ ..w j j j J l.....
Recife,. . /S -d e —

r, í-y-
de 1q G}4

Eu, ..^Sü

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente tôrmo.

' ^  ... . .  -

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Regional.

Recife, /í)..de....ü Á u ? Jil...................de/l».;o



D  A T  AO )

Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. Sr. D r.

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos.

que em seguida se v ê .

Recife, |...^..de...... QvJjyvA y » ...........de 19 £ k

UxjZU.
Di retor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

Ai aj





C- O > X -  ̂ ^
C O N C L U S Ã O

vi l i íi L S .'11 S * ' > . -TN
N esta data faço os autos conclusos ao Exmo. ^ r . ...........\)

h c^JÁ eA Jsx..^JojLc^k
R e c i f e , { . * £ de Q*J(jAsí.. fjEr__________ de 19 Joj-f

-íQ^L
1 -....• I.. . .• L ......
D iretor dp Secretaria, subscrevo o presente termo. A

! • ' 
feu;

PEÇO D IA  PARA JULG AM ENTO

Recite,»

[..... \
D A T A

. - . . v y. r •• i?í o u 1. c.. ' y.' r".
N esta data recebí os autos com o despacho supra.

R . , de
Recite, de

d. 13
de 19

E U, ......... ........... .... .........~ ~ ............................... ~ .................
l.-j d . d. v ... - a- . .
D iretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

A .
V )

C O N C L U S Ã O

. ■ ' S .1» S ' i . . . . .  ... -J , . ,te
N esta data taço os autos conclusos ao Exm e. Sr. D es. Presidente

i , ... v.e cc
R ec ife ,______ de ...................... . _ de 19

e u , ...... ...............;............... ....;......... ;... ............. ...... ..... ...................................
t_____ .  .* . . .  i . .  . .  . . i  .  ' í * r s . .  v  . .  i

D iretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

r  T- • • ■.

O PR IM EIR O  D IA  ÚTIL

Recite, de de 19

PBE8IDENTE
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

f
Processo n. 177/64 
Classe XIII 
Reg. Diretórios
Requerente - PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO

A C Ó R D Ã O

Vistos etc.

0 PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO, pelo Vice-Presiden 
te em exercício, do Diretório Regional, solicita deste Trî

,  ibunal, o registro de diversos diretórios municipais , em
*** - '  . V , .

comunas recentemente criadas.

O Exmo. Snr. Procurador, em parecer de fls. 24, 
foi favorável ao registro.

Isto posto,
ACORDAM, unanimemente, os Juizes do Tribunal Re-

gi<
re
RA
NO^

DE

mal Eleitoral, em deferir o pedido de registro dos Di - 
órios Municipais do PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO, em PASSI 
SANTA MARIA DO CAMBUCA', ITAQUITINGA, CAMUTANGA, FEIRA

TA. CAMARAJIBE, POMBOS e RERREIROS .. r r r - { ,
Publique-se, comunique-se, registre-se.

SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 
PERNAMBUCO, 23 DE ABRIL DE 1964 .



j C E R T I D Ã O

j C e r t i f i c o  que, nesta  data, foi publicado
) no Diário do Esii- ilo n • .9?..̂ ..?................—
1 o ....... I / 19 G Y
i k u ,_..:..... —
I Chefe d o  E x p e d i e n t e ,  subscrevo o presente têrm o.

*

r  e G  i s r r  o
Registrado o Acoi dão u —
do L iv ro  n.° 3  a /  / I LI...
Recife, 2 9 oe fiaxsû í̂/̂ yo _,de 106 _

f -  -
1 J ! X?I *0 O

XIDÍUDU

A R Q U I V E - S E
EM  J V ___ _____ - J  19
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SESSÃO DE , â „ á . ; C r 4 l ‘

A d m ,u -  Maia

<iauui- • rscelos
lJ<*íir<> Mar;:nianu Lins

f-
J

Neitfoa Ferdra de Arruda
HfruMí* ■ m?-*1--*u* Almeida c^-Gc- c e t  C a -t e-A jG»
Nilzaro » .rueiro Leão • •
Fui nreseme-
José ut! Albuquerque Alencar,
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